

ERRATUM

S. C. PAKRASHI and T. B. SAMANTA: Acid induced epimerisation and rearrangements of arborinol, the novel triterpene from Glycosmis arborea (Roxb.) DC.

Tetrahedron Letters No.38, pp. 3679-3684, (1967)

p.3679, The title should read:

"Acid induced epimerization....." and not "Acid induced ~~empimerisation~~....."